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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε Φίλυρο, Χορτιάτη και Ασβεστοχώρι

«Καθαρή εντολή από την πρώτη Κυριακή για να συνεχίσουμε το

έργο μας!»

BY GOGO · 26 MAY 2019

Μήνυμα για μια καθαρή νίκη από την πρώτη κιόλας Κυριακή έστειλαν οι τελικές προεκλογικές

εκδηλώσεις του συνδυασμού «Δύναμη Ενότητας» που έγιναν στις περιοχές του πρώην δήμου

Χορτιάτη.

Στο Φίλυρο τη Δευτέρα, στον Χορτιάτη την Τρίτη και στο Ασβεστοχώρι την Τετάρτη οι πολίτες των

περιοχών αγκάλιασαν τις εκδηλώσεις της παράταξης με ομιλητή τον δήμαρχο Ιγνάτιο  Καϊτεζίδη. Ο

επικεφαλής του συνδυασμού ζήτησε από τους πολίτες να αποφασίσουν την Κυριακή σε ποιον θα

εμπιστευθούν το αύριο του τόπου τους και να δώσουν στον συνδυασμό «Δύναμη Ενότητας» μια

καθαρή εντολή.

«Δεν υπάρχει κανένας που να κρίνει καλύτερα από εσάς το συμφέρον του τόπου σας. Γιατί ο δήμος

είστε εσείς», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Στις ομιλίες του ο Δήμαρχος έκανε απολογισμό του έργου που έγινε κατά τη διάρκεια της θητείας του,

υπενθυμίζοντας:

–Τα 86 εκατομμύρια ευρώ γιαέργα σε όλες τις περιοχές
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-Τα 7 σχολεία και τις σχολικές υποδομές που έγιναν και τα άλλα 6 που ακολουθούν. 

–Τα 9 νέα αμφιθέατρα και τους πολυχώρους πολιτισμού που δημιουργήθηκαν.

-Τα 120.000αιτήματα συμπολιτών μας που ικανοποιήθηκαν μέσω του περίφημου πλέον 15195.

«Εσείς μιλάτε, εμείς σας ακούμε και δίνουμε λύσεις στα αιτήματά σας», σημείωσε και πρόσθεσε ότι

«με τα πεπραγμένα μας χτίσαμε σχέση εμπιστοσύνης. Με έργα που έχουν ταυτότητα, οδό και

αριθμό».

Πιο συγκεκριμένα στο Φίλυρο:

-Ολοκληρώθηκε το πανέμορφο Λύκειο που αποτελεί στολίδι για όλο τον νομό και το κλειστό

γυμναστήριο που δίνει διέξοδο στις αθλητικές δραστηριότητες της νεολαίας.

-Τελειώνουν οι μελέτες για το 2ο Δ.Σ. του Φιλύρου και θα ξεκινήσει η άμεση δημοπράτηση του έργου.

-Επανασχεδιάζεται και αναβαθμίζεται η υπάρχουσα παιδική χαρά και χωροθετείται μία καινούρια

σύγχρονη και ασφαλής για τα παιδιά μας.

-Διαμορφώθηκε η κεντρική πλατεία του οικισμού.

-Δημιουργήθηκε το Μνημείο Ποντιακού Ελληνισμού, το πανέμορφο Αμφιθέατρο Αμαδρυάς και το ΚΕΠ

Φιλύρου, ενώ το φυσικό αέριο έφτασε στο Φίλυρο 5 χρόνια νωρίτερα από τον αρχικό προγραμματισμό

του.

-Παλέψαμε και πετύχαμε την απόφαση για την κατασκευή του Παιδιατρικού νοσοκομείου, ολόκληρης

της Βόρειας Ελλάδας στο Φίλυρο με γενναιόδωρη δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος και την

υπογραφή του παγκόσμιας φήμης Ιταλού αρχιτέκτονα Ρέντσο Πιάνο.

-Μελετάμε τη σύνδεση του Νοσοκομείου και του Φιλύρου με τον περιφερειακό της Θεσσαλονίκης μέσα

από το διαδημοτικό ΕΣΠΑ μαζί με τους δήμους Νεάπολης-Συκεών και Παύλου Μελά.

Η μεγάλη εικόνα για το Φίλυρο με όλα αυτά τα σημαντικά έργα υποδομών αλλά και τους σχεδιασμούς

του αύριο τείνει να γίνει πρωταγωνιστής τα επόμενα χρόνια.

Για τον Χορτιάτη:

-Τρέχει ήδη το νέο δίκτυο αποχέτευσης καθώς το έργο ξεκινά με εξασφαλισμένη ευρωπαϊκή

χρηματοδότηση 9 εκ. ευρώ από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Συνδέεται ο Χορτιάτης με την ΕΥΑΘ  σε ύδρευση – αποχέτευση.

-Ξεκινά μέσα στο καλοκαίρι η κατασκευή του δημοτικού μας γυμναστηρίου προϋπολογισμού 3,5

εκατομμυρίων ευρώ με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Φιλόδημος» και τη διαμόρφωση

αθλητικού και ψυχαγωγικού πάρκου με γήπεδα, παιδικές χαρές κλπ. στον περιβάλλοντα χώρο.  
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-Ξεκινά άμεσα η μελέτη για το νέο γυμνάσιο σε χώρο οικοπέδου που είναι ήδη χωροθετημένο

παραπλεύρως του γυμναστηρίου.

-Προχωράμε τις ανασκαφικές εργασίες για την ανάδειξη του Βυζαντινού Ναού της Μεταμορφώσεως

του Σωτήρος και δημιουργούμε ιστορική πλατεία στο κέντρο του οικισμού με ενοποίηση του χώρου με

τον παρακείμενο Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου.

-Προχωράμε στην ανάπλαση και την ανάδειξη του Ρωμαϊκού Υδραγωγείου, με την κατασκευή

υπαίθριου θεάτρου γύρω από το μνημείο.

-Προχωρούμε στην ίδρυση του Μουσείου των θυμάτων Ολοκαυτώματος στο  Πέτρινο Σχολείο όταν

κατασκευαστεί το νέο γυμνάσιο και  απελευθερωθεί το ιστορικό κτήριο. Μελετούμε την ανάπλαση και

του αύλειου χώρου με σεβασμό στη μνήμη των ηρώων μαρτύρων μας.

-Υλοποιούμε τη μελέτη για τα περιπατητικά μονοπάτια και τα παγοποιεία στο μοναδικής ομορφιάς

δάσος του Χορτιάτη και αναδεικνύουμε την περιοχή ως τόπο τουριστικού προορισμού.  

-Κερδίζουμε τα 60 στρέμματα στην περιοχή Παράγκες με την συνεργασία του Ταμείου Εθνικής

Άμυνας και υλοποιούμε το masterplan του δήμου για την κατασκευή νέων σύγχρονων κοιμητηρίων και

αθλητικών εγκαταστάσεων στην περιοχή με ταυτόχρονη απομάκρυνση του γηπέδου ποδοσφαίρου

από το κέντρο του Χορτιάτη και απόδοση του χώρου στους συμπολίτες μας.

Για το Ασβεστοχώρι:

-Κατασκευάζεται το Δίκτυο Αποχέτευσης ομοίως με τη χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ από τα ευρωπαϊκά

χρήματα των 9 εκ. ευρώ και συνδέεται ύδρευση και αποχέτευση με την ΕΥΑΘ υλοποιώντας ένα

πάγιο αίτημα της περιοχής.

– Αξιοποιούμε το κέντρο Πολιτισμού ως το πιο ιστορικό κτίριο του οικισμού και το κτίριο της

Βιβλιοθήκης και της Σκηνής Θεάτρου, δύο σημαντικές πολιτιστικές υποδομές που πρόσφατα

κατασκευάσαμε.

-Συνεχίζουμε τη λειτουργία της Κινηματογραφικής Λέσχης, καθιστώντας τον δήμο τον πιο σινεφίλ δήμο

όλης της Ελλάδας.

-Υποστηρίζουμε όλα τα σχολεία του δήμου, ιδιαίτερα το νέο Γυμνάσιο και Λύκειο στα Μπουλουβάνια 

που έδιωξε τα cybo και τα prokat από τα σχολεία μας, βελτιώνοντας σημαντικά το θέμα της σχολικής

στέγης.

-Επανασχεδιάζουμε και αναβαθμίζουμε το πάρκο-παιδική χαρά στο κέντρο του οικισμού και

χωροθετούμε μία ακόμη παιδική χαρά νόμιμη και αδειοδοτημένη στη βόρεια περιοχή του οικισμού.

Και στην Εξοχή:

-Ξεκινάμε την κατασκευή του δημοτικού σχολείου με εξασφαλισμένη την ευρωπαϊκή χρηματοδότηση
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4.300.000 ευρώ μέσα από το πρόγραμμα  ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

-Υλοποιούμε τη μελέτη αποχέτευσης του οικισμού για τη σύνδεση με την ΕΥΑΘ.

-Ξεκινάμε τις εργασίες της μεγάλης πλατείας-αναψυκτηρίου – παιδικής χαράς στο κέντρο της Εξοχής

με σεβασμό στο περιβάλλον καθώς ήδη ολοκληρώθηκε η μελέτη της.

-Προχωράμε τα έργα υποδομής σε ασφαλτοστρώσεις, διανοίξεις, πεζοδρομήσεις, αναπλάσεις μέσα

από το σχέδιο επέκτασης του οικισμού.

«Συνεχίζουμε όλοι μαζί έτσι όπως ξεκινήσαμε. Με έργα, όχι με λόγια. Με έργα πραγματικά που έχουν

ταυτότητα, οδό και αριθμό», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης, ενώ για τις εκλογές της Κυριακής τόνισε: «Δεν

πρέπει κανείς να λείψει από την κάλπη της Κυριακής. Στις 26 Μαΐου σας ζητώ μια ακόμη μεγαλύτερη

νίκη και μια καθαρή εντολή», κατέληξε.


